



庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会在京举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席观看

新华社北京9月29日电 动人旋律抒写恢宏史诗,深情乐章礼赞伟大时代。庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会29日晚在京举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人,同3000多名观众一起观看演出,共同回顾新中国成立75年来的辉煌历程,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

现场奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。“今天是你的生日,我的中国……”伴随着深情温暖的旋律,演出拉开帷幕。演出包括序曲和五个乐章。(下转第六版)

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话
李强赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇主持



9月29日,中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏摄

9月29日,中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同国家勋章和国家荣誉称号获得者合影留念。新华社记者 李学仁摄

新华社北京9月29日电 中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。习近平强调,伟大时代呼唤英雄,造就英雄。英雄辈出,党和人民事业就会兴旺发达、长盛不衰。各级党委和政府要关心关爱英雄模范,推动全社会尊崇英雄、学习英雄、争做英雄。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉,争取更大荣光。

李强、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希、韩正出席颁授仪式,蔡奇主持。9时许,国家勋章和国家荣誉称号获得者集体乘坐礼宾车从驻地出发,由礼宾摩托车队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外,礼兵分列道路两侧,青少年热情欢呼致敬。国家勋章和国家荣誉称号获得者沿着红毯拾级而上,进入人民大会堂。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等,在这里集体迎接他们到来。人民大会堂金色大厅,气氛庄重热烈。巨幅红色背景板上,共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜艳的五星红旗分列两侧,18名英姿挺拔的礼兵持枪伫立。9时58分,在欢快的乐曲声中,习近平同国家勋章和国家荣誉称号获得者一同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。10时整,军乐团号手吹响仪式号角,颁授仪式开始。《义勇军进行曲》奏响,全场高唱国歌。蔡奇宣读习近平签署的中华人民共和国主席令。主席令指出,为了庆祝中华人民共和国成立75周年,隆重表彰为新中国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬民族精神和时代精神,根据第十四届全国人民代表大会常务委员会第十一次会议的决定,授予王永志等4人“共和国勋章”,授予迪尔玛·罗塞芙“友谊勋章”,授予王小谟等10人国家荣誉称号。2名旗手高举五星红旗,3名礼兵手捧共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章,迈着雄健的步伐,行进到仪式现场。在雄壮的《向祖国英雄致敬》乐曲声中,习近

平为国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵热烈的掌声。少先队员向功勋模范人物献上美丽的鲜花,敬礼致敬。在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、全国人大、国务院和中央军委,向获得“共和国勋章”和国家荣誉称号的英雄模范、获得“友谊勋章”的国际友人表示热烈祝贺、致以崇高敬意。(下转第七版)

许勤在深入学习贯彻习近平总书记在全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神暨庆祝人民代表大会成立70周年座谈会上强调

充分发挥人民代表大会制度显著政治优势 为谱写中国式现代化龙江新篇章团结奋斗

蓝绍敏张安顺出席

本报讯(黑龙江日报记者 李国玉 王晓丹)29日,黑龙江省召开深入学习贯彻习近平总书记在全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神暨庆祝人民代表大会成立70周年座谈会,传达学习习近平总书记在全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神。省委书记、省人大常委会主任许勤主持并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,推动新时代人大工作高质量发展,为中国式现代化龙江实践提供坚实制度保障。省政协主席蓝绍敏、省委副书记张安顺等出席。

许勤指出,习近平总书记在全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话立意高远、催人奋进,通篇闪耀着马克思主义真理光辉,为新时代新征程充分发挥国家根本政治制度作用、坚持和发展全过程人民民主、推进国家治理体系和治理能力现代化提供了科学指引和根本遵循。我们要学深悟透总书记重要讲话精神,深刻领会人民代表大会制度“五个显著政治优势”,充分认识新时代人民代表大会制度“八个必须坚持”制度理论和实践创新成果,准确把握人大在全面推进中国式现代化中的使命任务和发展全过程人民民主中的职能作用,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,切实把人民代表大会制度优势转化为治理效能,更好服务国家、振兴龙江、造福人民。

许勤指出,70年来特别是党的十八大以来,全省各级人大及其常委会围绕中心、服务大局,忠诚履行宪法法律赋予的职责,积极发展全过程人民民主,为龙江经济社会发展发展和民主法治建设作出重要贡献。许勤强调,全省各级人大及其常委会要把坚持党的全面领导作为最高政治原则,认真学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚决贯彻落实党中央决策部署,以党的创新理论统揽和指导人大工作,严守政治纪律政治规矩,保证党的路线方针政策得到全面贯彻和有效执行。要保证宪法法律全面有效实施,全面贯彻宪法规定、宪法原则、宪法精神,加强对宪法和法律实施情况监督检查,切实维护国家法制统一、尊严、权威。要不断提高立法质量和水平,推进科学立法、民主立法、依法立法,科学编制立法规划,加强重点领域、新兴领域立法,为高质量振兴发展提供法律保障。要切实增强监督刚性和实效,统筹运用法定监督方式,完善监督制度,加强对“一府一委两院”有效监督,确保党中央决策部署在龙江全面贯彻落实,确保人民群众合法权益得到维护和实现。要密切同人民群众联系,践行以人民为中心发展思想,健全吸纳民意、汇集民智工作机制,充分发挥人大在发展全过程人民民主中重要作用。(下转第二版)

市委常委会召开会议

于洪涛主持并讲话

本报讯(记者 阴祖峰)9月27日,市委常委会召开会议,传达学习9月26日中共中央政治局会议精神、习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立75周年大会上的重要讲话精神,安排部署国庆期间相关工作。省委常委、市委书记于洪涛主持并讲话。会议指出,全市上下要切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的分析判断和对下一步经济工作的决策部署上来,深入研究财政、金融、房地产、投资、消费、民生等政策,紧密结合实际,主动对接争取,狠抓

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,深入践行全过程人民民主,加强重点领域、新兴领域立法,实行正确监督、有效监督、依法监督,发挥好人大代表联系群众的作用,推动我市人大工作高质量发展。要学深悟透习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,把牢政协工作正确政治方向,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力。(下转第二版)

于洪涛走访慰问老干部老党员

孙坤参加

本报讯(记者 阴祖峰)在新中国成立75周年之际,省委常委、市委书记于洪涛到老干部、老党员董启来家中走访慰问,送去党的关怀与温暖,代表市委、市政府向全市广大老干部、老党员致以崇高敬意和诚挚问候。市政协主席孙坤参加慰问。今年94岁的董启来参加过土改工作队,曾作为青年代表之一在1949年开国大典时接受过党和国家领导人的检阅,荣获过“全省最美老干部”称号。于洪涛握着老人的手,与他促膝而坐、亲切交谈,详细询问身体状况和生活起居情况,感谢老同志为推动城市发展、增进人民福祉作出的突出贡献、打下的坚实基础。听说虽然年事已高,董老还一直坚持结合亲身经历,为党员干部讲授党课,于洪涛表示,您是我们学习的榜样,希望一如既往地关心支持市委、市政府工作,继续发挥传帮带作用,引导带动身边党员,特别是年轻一代坚定理想信念、担当历史使命,提高为人民群众服务的本领,积极投身哈尔滨各项事业振兴发展。于洪涛祝愿老人健康长寿、生活幸福。

于洪涛在走访慰问中强调,老干部、老党员是党和国家的宝贵财富,是哈尔滨建设发展的重要见证者和积极奉献者。我们要大力传承弘扬他们忠诚于党、忠诚于人民的崇高精神和真挚情怀,不忘初心、接续奋斗,更好肩负起推动哈尔滨振兴发展的时代重任。全市各级党委政府要积极主动为老干部、老党员办实事、解难事,用心用情提供更好服务保障,真正做到在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们更好享受改革发展成果,生活更加幸福舒心。